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10.

. Av ot f, g wavonowoly cuvirxec Lipschitz oe éva oOvoko S, va eletdoete av

70 (B0 oupPaiver xou vl Tic ouvapthoe kf +my, |f, fg, [ f/g ue g(t) # 0
oto S.

. Av n ouvdptnon f € C(R?) minpol wa ouvdfun Lipschitz oto cOvoho S =

[, b] x[c, d], va e€eTacVet av to (Bio cupfBaiver xou yia Tic cuvapThoeic a) g = f217

xou B) h=1/f pe f(t) #0,t € S.

. Na e€etdoete av ol mopoxdtew ouvapthoelc TANeolyY wor ouvdxn Lipschitz ota

avtioTotyo ohvola:
i) f(t,y) =3, S:=[0,1] x R.
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i) f(t,y) = ﬁ,ty £0, f(0,00=0, S:=1]0,1~

i) f(t,y) = Fgmaz{l,y}, S:=[0,00)x R.

. Na egetaoiel we mpoc v Omtopdn xot 10 LOVOGHUAVTO TV AUGEWY TO T.OLT.

e/ =y%  ylte) =y > 0.

. Na egetaoiolv ta medla oplopol Twv MOE®Y TwV T.0.T. TOU ATOTEAOUVTAL OTo

TIC €CLOWOELC
y=y" [p>1, =P [0<p<l, t>0,
xou apyx) ouvdixn y(0) =a >0

. Not omodewydet 6L av yia Ty ouvdptnon f etvan f(—t, ) = —f(¢,x), (t,z) € R?

xou y etvon pior Aon e e€lowone ¥ = f(t,y) mou oplleton og €val GUUPETELXO
w¢ meo¢ to 0 didotnua, ToTe N ¥ slvon doTia cuvdeTtnon.

. No amodetydel 61t 1 Aon tou mat. 3 = t2y* + 1,9(0) = 0 ebv mepitth

CLYVEETNOM.

. Na eetacfolv we mpoc Ty Omopén xol T0 WOVOGHUAVTO TV AUCEWY To T.0L.T.

1wV e&iothoewy i = V2 + sin(y® + y),t > 0, xou, y = V/t + cosy,t > 0, pe
apywxry ouvdhixn y(0) = a. Na eetaoiel av undpyouy o) Tahavtoluevee AoeL,
B) ppoyuévec Aioelg, y) HovoTtoveg AoELC.

.Av h € C(R) xu f € CHR) pe f(0) = 0, va amoderydel 61t o Moeig tne

elowonc ¥ = f(y)h(t) datnpeolv atadepo npdanuo.
No ecetaoiel w¢ mpog TV OTapdn ot To HOVOGHUOVTO TV AVCE®Y TO T.OLT.
y'(t) =4t +ty®,  y(0) =0,

xou vo Bpedel o TpocEyyion dexdtou Tne AVomg.



